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ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ У ПІВДЕННІЙ КОРЕЇ 

У статті автор приділив увагу стратегії розвитку південнокорейської вищої освіти на сучас-
ному етапі функціонування держави. Проаналізовано політику уряду країни у галузі вищої освіти, 
зокрема інновації у фінансуванні сектору ВО, а також охарактеризовано основні напрями діяль-
ності університету в умовах глобальних перетворень у сфері вищої освіти. 
Виділено основні виклики, які можуть стати на  заваді розвитку університетської освіти 
в  Південній Кореї, зокрема демографічна криза у  зв’язку зі  старінням південнокорейської нації. 
Розглянуто урядовий проект PRIME, який спрямовано на  модернізацію профільної інженерно-
технічної вищої освіти, що у свою чергу стане запорукою стабільного економічного зростання 
та соціального благополуччя.
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Вступ. На  сучасному етапі розвитку 
вищої освіти (ВО) у світі виникає очевидне запи-
тання: як її розвивати, аби вона принесла користь 
людству та на що в цій сфері варто звернути осо-
бливу увагу? Однозначної відповіді не дасть ніх-
то, але очевидним є той факт, що вона має стати 
якіснішою, доступнішою та конкурентоспромож-
ною. Оскільки рівень якості освіти країни прямо-
пропорційно залежить від її економіки, і навпаки, 
стає очевидним, що у  XXI  ст. освіта перетворю-
ється на  стратегічний ресурс, який потребує за-
провадження якісно нових підходів у  системі 
управління сучасним освітнім середовищем. 

У контексті світових змін, зокрема розвитку 
високих технологій, очевидним є те, що через 
незначний проміжок часу університет як осно-
вне джерело отримання інноваційних знань може 
зникнути взагалі, особливо в  такій високо роз-
винутій країні, як Південна Корея, де будь-яка 
людина має можливість за  лічені секунди отри-
мати будь-яку інформацію, не  виходячи з  дому. 
Тож цілком імовірно, що в  недалекому майбут-
ньому необхідність отримувати вищу освіту 
в університеті відпаде. Тому уряд Південної Кореї 

докладає багато зусиль для  реформування ВО 
в  умовах глобалізації та  технологічної револю-
ції, розробляє інноваційні стратегії, запроваджує 
альтернативні підходи з метою перетворення ВО 
на складову освіти впродовж життя.

Виходячи з  вищезазначеного, вивчення 
досвіду Південної Кореї є цінним для  України 
в умовах модернізації національної вищої освіти.

Мета статті — окреслити пріоритетні напрями 
розвитку вищої освіти у  Південній Кореї у  кон-
тексті викликів, з  якими зіштовхується півден-
нокорейське суспільство. Зокрема, проаналізу-
вати політику уряду країни у галузі вищої освіти, 
а  також охарактеризувати ключові кроки, спря-
мовані на модернізацію сектора в умовах глобаль-
них перетворень.

Аналіз останніх досліджень та  публікацій. 
Проблемі перспектив розвитку вищої освіти 
у  сучасних реаліях присвячено праці вітчизня-
них і зарубіжних дослідників, серед яких А. Кучко 
та  Г.  Черніченко. У  своїй доповіді «Інституційна 
трансформація як фактор забезпечення якості 
вищої освіти в  умовах інтернаціоналізації» вони 
висвітлюють проблему інституційної транс-
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формації як фактора забезпечення якості вищої 
освіти в  умовах інтернаціоналізації (Кучко А.М., 
Черніченко Г.О., 2018). О. Воробйова у  праці 
«Незалежні установи оцінювання як засіб забез-
печення якості вищої освіти» розглянула вплив 
незалежних установ оцінювання на  забезпечення 
якості вищої освіти та підвищення конкурентоздат-
ності закладів вищої освіти (Воробйова  О., 2018). 
Питанням забезпечення якості вищої освіти в умо-
вах європеїзації займалася О. Локшина, яка у праці 
«Забезпечення якості вищої освіти в умовах євро-
пеїзації України» розкриває сутність європеїзації 
ВО, окреслює орієнтири розвитку вищої освіти 
в країнах ЄС, а також вказує на виклики, які існують 
на шляху реформування української системи якості 
вищої освіти до європейських стандартів (Локшина 
О.І., 2018) У. Парпан визначила провідні принципи 
розвитку сучасної вищої освіти України в контексті 
євроінтеграції (Парпан У.М., 2018).

На дисертаційному рівні проблемою станов-
лення та  розвитку вищої освіти у  зарубіжних 
країнах займалися: С. Усманова, яка спрямувала 
свій науковий пошук на  дослідження тенденцій 
розвитку вищої педагогічної освіти Республіки 
Туреччина (Усманова С.М., 2011); К. Шевченко 
дослідила особливості підготовки бакалав-
рів освіти у  педагогічних університетах КНР 
(Шевченко К.В., 2018) та ін. 

Яскравими представниками західної школи 
науковців є професор Бостонського коледжу Філіп 
Дж. Альтбах (Philip G. Altbach), який досліджує 
питання глобалізації, її вплив на  університетську 
освіту та зміни, які відбулися у ВО за останній час 
(Альтбах Ф. Дж., 2018); Дж.-К. Лі (J.-K. Lee) присвя-
тив свій науковий пошук дослідженню здобутків 
ВО Південної Кореї, надавши поради країнам, які 
перебувають у стадії реформування системи вищої 
освіти (Jeong-Kyu Lee, 2006); Дж. С. Шін (J.C. Shin) 
зосередив свою увагу на  класифікації інституцій 
ВО на теренах південної частини Корейського пів-
острова (J.C. Shin, 2008).

Виклад основного матеріалу дослідження. 
В  умовах технологічної революції, яка відкриває 
нові горизонти для  освіти, університети стика-
ються з проблемою зниження авторитету викла-
дача. Знання, які традиційно були прерогативою 
викладачів, з розвитком інноваційних технологій, 
штучного інтелекту незабаром стануть доступ-
ними всім. Заступник ректора південнокорей-
ського Університету Ханьянг Кім У Син зазначає 
з  цього приводу: «У минулому існувало обме-
ження на доступ до знань, але в епоху, коли зна-
ння легко доступні, як зараз, і  студенти можуть 
отримати їх самостійно, роль викладача повинна 
змінитися. Він тепер має не  тільки передавати 
знання, але і  виявляти проблеми, з  якими сту-
денти можуть зіштовхнутися у майбутній профе-
сійній діяльності, та заохочувати їх до вирішення 
цих проблем» (남윤서 기자, 2018).

Аби й  надалі підтримувати інтерес молодих 
людей до  вступу у  заклади вищої освіти, уряди 
багатьох країн мають розв’язати проблеми, які 
виникають у  багатьох університетах, а  саме: 
неузгодженість робочих програм дисципліни 
між  собою, перенасиченість змісту дисципліни 
застарілою інформацією, відсутність іннова-
ційних методів подачі навчального матеріалу. 
Навчання у сучасному університеті має орієнту-
ватися, у  першу чергу, на  людину, захоплювати 
і  підтримувати інтерес студентів до  опанування 
ще більшої кількості нових знань.

Питання розвитку ВО стає ключовим у диску-
сіях розвинених країн, а  міжнародні організації, 
наприклад Організація економічного співробіт-
ництва і розвитку (ОЕСР), пропонують різні типи 
сценаріїв її функціонування. Це означає, що май-
бутнє вищої освіти стосується не лише перспек-
тив самого університету як закладу ВО, а й роз-
глядається як важливий чинник майбутнього 
нації.

У відповідь на  світові зміни в  царині вищої 
освіти, зокрема розвиток суспільства, яке базу-
ється на  ґрунтовних знаннях та  відкритості 
ринку ВО, більшість південнокорейських вишів 
оголосила про  плани реструктуризації закладів 
з  метою зміцнення власної конкурентоздатності 
(간병운, 2005). Сьогодні найважливішим завдан-
ням уряду Південної Кореї є створення гнучкої 
системи вищої освіти, яка б могла функціонувати 
у динамічному XXI столітті. 

Поряд з  іншими світовими викликами, що 
постали перед освітою Південної Кореї, можна 
виділити один, що притаманний розвиненим 
країнам, включно з Південною Кореєю. Це демо-
графічна криза у сучасному південнокорейському 
суспільстві, яка вже сьогодні проявляється 
у зменшенні кількості дітей шкільного віку через 
низький рівень народжуваності та  у  зменшенні 
кількості молодих людей, які вступають у заклади 
ВО. Починаючи з  2010 року, загальний коефіці-
єнт народжуваності в  Південній Кореї був ниж-
чим за середній показник ОЕСР. Унаслідок цього 
кількість учнів початкової, середньої та  старшої 
школи скоротилася до  6,15 мільйонів у  2015-му 
році. За  даними Національного статистичного 
бюро, до  2020 року прогнозують їх скорочення 
до  5,49 мільйонів та  до  5,32 мільйонів 2030-го 
року (통계청, 2011). Очікується, що кількість 
абітурієнтів, які бажатимуть вступити у  виш, 
з  часом зменшиться, що призведе до  суттєвого 
недобору, а  отже, до  зменшення державної під-
тримки закладів ВО. Так, через демографічну 
дірку та зменшення кількості заявників на вступ 
до  університету у  2008 р., Міністерство освіти 
мало зменшити ліцензійний обсяг, тобто квоту 
для студентів, за навчання яких сплачує держава.

Старіння населення у сучасній Кореї сьогодні 
зростає досить високими темпами. У  2000 році 
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частка населення віку понад 65 років становила 
7,2  % від  загальної його кількості. Показники 
2018 року свідчать про те, що вона зросла до 14 %, 
а  до  2026 року вона може досягти 20  % (The 
Statistics Portal). 

Відповідно до  вищезазначеного Міністерство 
освіти ініціювало розробку довгострокового 
Національного плану розвитку ВО, в  якому 
акцент робиться на  розвиток освіти впродовж 
життя. Національний план має на  меті встано-
вити середньо- і  довгострокові цілі політики 
та  основний напрямок діяльності Міністерства 
освіти у  цьому питанні. Національний план має 
конкретизувати, як саме буде створюватися фун-
дамент для забезпечення неперервного навчання, 
а  також визначити джерело фінансових доходів. 
Результати політики аналізуватимуться раз на  5 
років. Згідно з  цим планом, сучасні заклади ВО 
Південної Кореї матимуть два структурних під-
розділи: перший відповідатиме за  отримання 
першої вищої освіти, а  другий займатиметься 
навчанням людей вже з  наявною університет-
ською освітою, подібно до університетів післяди-
пломної освіти (채재은, 2009). 

У своїй доповіді, керуючись новим проектом 
Міністерства освіти РК «Вища освіта», викладач 
Університету Пексо Кім Шиніл визначив осно-
вні напрямки діяльності університету: створення 
більшої кількості програм для  дорослих студен-
тів; орієнтація закладу на  забезпечення освіти 
протягом усього життя; зміна критеріїв вступу 
до ЗВО; реорганізація кафедр / факультетів; осу-
часнення навчальних планів та методики викла-
дання; оновлення викладацького складу; підтвер-
дження попередньо здобутої освіти, на  базі якої 
людина далі може продовжити навчання у  виші 
(Kim S.).

Південна Корея, як і багато інших країн, під-
креслює значення формальної освіти у сприянні 
економічному зростанню, посиленню міжнарод-
ної конкурентоспроможності та  індивідуального 
прогресу.

Поточні цілі уряду Південної Кореї для  ВО 
передусім пов’язані з  економічним розвитком, 
у тому числі з підвищенням міжнародної конку-
рентоспроможності вищої освіти, підвищенням 
рівня зайнятості випускників, збільшенням пере-
дачі знань між  промисловістю та  академічними 
колами, наданням освіти, яка краще готує студен-
тів до вимог промисловості, а також створенням 
15 науково-дослідних університетів світу.

Основним питанням уряду Південної Кореї 
у XXI ст. залишається об’єднання економіки з ака-
демічним середовищем. Науковець Кім Кван Ун 
вважає, що злиття науки та грошей створить нову 
рушійну силу для  розвитку суспільства, а  про-
цес отримання нових знань визначатиметься як 
творчість (김광웅, 2009). Це свідчить про  те, що 
південнокорейська стратегія розвитку ВО ставить 

собі за мету готувати майбутніх фахівців, здатних 
до інноваційного мислення та продукування нових 
ідей у процесі їх творчої діяльності шляхом вкла-
дання ще більших коштів в освіту, розвиток науки 
і техніки. Університети повинні посісти центральні 
позиції в реалізації освітньої стратегії, де виробля-
тимуться креативні знання, що стимулюватимуть 
розвиток промисловості та технологій.

Зважаючи на  сказане  вище, можемо дійти 
висновку, що місія сучасного університету 
Південної Кореї полягає в  тому, щоб освітні 
послуги, які він забезпечує, надавалися на висо-
кому рівні та  відповідали загальноприйнятим 
світовим стандартам. У іншому разі — мета вишу 
буде знівельована. Провідним завданням кожного 
університету має стати виховання та  навчання 
студентів, узгодженість яких спрямовувати-
меться на  виняткову академічну підготовку, що 
дасть їм змогу вирішувати проблеми сучасного 
суспільства.

Розглядаючи питання подальшої перспек-
тиви розвитку південнокорейської університет-
ської освіти, необхідно охарактеризувати урядо-
вий проект, мета якого спрямована на підтримку 
ВО у  певних галузях знань. У  Південній Кореї 
на  загальнодержавному рівні розробляються 
і  реалізуються державні програми, серед яких 
варто виділити проект PRIME 2016 р.

На сучасному етапі розвитку університетської 
освіти все частіше постає питання, кого (яких 
саме спеціалістів) він має готувати — теоретиків 
чи, все ж таки, практиків, які після закінчення 
закладів вищої освіти посядуть вакантні місця 
у  промисловому комплексі країни? Це питання 
у своїх промовах не раз піднімали очільники бага-
тьох держав, науковці та  експерти, однак, окрім 
Міністерства освіти Південної Кореї, жодна уста-
нова чи інститут серйозно не  намагалися вирі-
шити цю проблему.

У травні 2016 р. Міністерством освіти 
Південної Кореї було оприлюднено список, що 
складався з  21 вищого навчального закладу. 
У  даному списку зазначались вищі навчальні 
заклади, яким передбачалось надання держав-
них субсидій для подальшого розвитку. До цього 
урядом країни було прийнято цільову програму 
(проект) PRIME (Program for  Industrial Needs  — 
Matched Education). PRIME — програма, яка спря-
мована на  повне  забезпечення потреб промис-
ловості країни у  висококваліфікованих кадрах. 
У  ході її реалізації передбачається виділення 
навчальним закладам 200 млрд вон. (USD $ 1,8 
млрд). Відповідні кошти повинні бути спрямовані 
на  зростання якості інженерно-технічної освіти 
за різними напрямками (Пак. Х., 2005).

PRIME  — програма, яка не  лише скерована 
на  виділення коштів. Окрім цього, вона змі-
нює підходи до  навчання спеціалістів за  інже-
нерно-технічними напрямками. Даним проектом 
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передбачаються зміни у  навчальному процесі. 
Відповідні зміни стосуються підходів до організа-
ції всього процесу навчання — від прийому абіту-
рієнтів до  випуску студентів із  вищого навчаль-
ного закладу. У  результаті реалізації цих змін 
вишам надаються права та повноваження на вста-
новлення квоти за певними спеціальностями. Але 
пріоритет надається інженерно-технічним спеці-
альностям. PRIME передбачає фінансування 21 
закладу вищої освіти, проте уряд Південної Кореї 
фінансуватиме й  інші заклади освіти, що не уві-
йшли до цього переліку.

У ході реалізації проекту PRIME передбачено, 
що заклади вищої освіти, які не ввійшли до списку, 
також повинні внести зміни в навчальний процес 
стосовно прийому студентів. Відповідні зміни 
призведуть до  того, що збільшиться кількість 
місць для  інженерно-технічних спеціальностей. 
У  результаті реалізації проекту абсолютно всі 
вищі навчальні заклади Південної Кореї мають 
розвивати курс на  скорочення гуманітарних 
спеціальностей та  зростання інженерно-техніч-
них. Таким чином відповідна робота призведе 
до  повного забезпечення економіки та  промис-
ловості країни висококваліфікованими кадрами 
(сайт Мін. ос. РК ).

Основною метою проекту PRIME є те, що 
в рамках її реалізації уряд країни зменшує рівень 
безробіття серед населення. Даний проект також 
має на меті вирішення проблем сучасності та май-
бутнього, що можуть виникнути у  сфері працев-
лаштування населення. PRIME розроблялася 
на  основі доповіді уряду країни, у  якій відобра-
жено прогнозні показники соціально-економіч-
ного розвитку країни в найближчому десятилітті. 
Відповідна доповідь зазначала, що у  Південній 
Кореї наявний дефіцит висококваліфікованих 
кадрів за  певними інженерно-технічними спеці-
альностями, яких наразі потребує економіка кра-
їни. У той же час, за умов браку фахівців з інженер-
них спеціальностей, країна має надлишок фахівців 
із  гуманітарних спеціальностей (Бурма Ю., 2016). 
Таким чином, переформатування підходів до кво-
тування за різними спеціальностями забезпечить 
розвиток не лише системи вищої освіти, а й вирі-
шить проблеми економіки у частині забезпечення 
кваліфікованими кадрами промисловість та змен-
шить рівень безробіття у країні в цілому.

Окрім того, PRIME передбачає, що внаслідок 
усунення непропорційності та  перерозподілу 
спеціалістів на  ринку праці відбудеться зрос-
тання кількості технічних коледжів, які створю-
ватимуться через заохочення вищих навчальних 
закладів, а також у результаті зменшення відповід-
них коледжів гуманітарного спрямування. Таким 
чином буде забезпечена первісна підготовка спе-
ціалістів інженерно-технічного спрямування, що 
у свою чергу підвищить загальний рівень їх підго-
товки. Кошти на відповідний напрямок за цільо-

вим принципом виділятимуться протягом трьох 
років, в  залежності від  розміру навчального 
закладу.

Реалізація програми вимагає швидких та рішу-
чих дій з  боку уряду та  закладів вищої освіти. 
Зазначені у «Списку 21» навчальні заклади мають 
ініціювати відкриття відділів, що займатимуться 
впровадженням новітніх технологій, а  також 
працювати над  новими технічними проектами. 
При  цьому необхідно забезпечити закриття від-
повідних структурних підрозділів гуманітарного 
спрямування. Також варто зазначити, що PRIME 
має на меті не лише зміну підходів до навчання, 
управління навчальним процесом тощо, 
а  й  полегшення пошуку роботи для  молодих 
фахівців, що пройшли підготовку або перепід-
готовку за  інженерно-технічними напрямками. 
За даними Укрінформ та більшості інформаційно-
аналітичних інтернет-джерел, рівень безробіття 
у Південній Кореї становить 3,8 %. Цей показник 
є найвищим за  останні 16 років (Ткаченко  В.). 
Головною причиною даного зростання є те, що 
молоді спеціалісти не мають необхідних навиків, 
які дозволили б їм бути конкурентоспромож-
ними на ринку праці у сучасних умовах розвитку 
економіки країни.

PRIME, до  того ж, має на  меті покращення 
умов розвитку та  функціонування ринку праці. 
Навчальні заклади протягом періоду реалізації 
проекту повинні забезпечити усунення диспро-
порції між  гуманітарними та  технічними спеці-
альностями, а  також підвищити рівень власних 
випускників, що пройшли підготовку та/або пере-
підготовку у навчальному закладі. Таким чином, 
у разі виконання вимог, передбачених проектом, 
скоротиться рівень безробіття серед молоді кра-
їни. Але у  даному напрямку є певні перешкоди, 
які проявляються у  швидкості адаптації моло-
дих спеціалістів, що пройшли перекваліфікацію. 
Історично склалось, що у вищій школі Південної 
Кореї значна увага приділялась розвитку особис-
тості. Тому особа з  гуманітарною освітою відчує 
певні складності у  частині навчання та  подаль-
шого застосування власних знань у  практичній 
діяльності. Через це навчальні заклади пови-
нні забезпечити збільшення часу, який потрібен 
на адаптацію молодих спеціалістів, що отримали 
нову професію.

У даному разі також варто говорити і про те, 
що у Південній Кореї відбувається кількісне зрос-
тання учнів, що виявили бажання навчатися 
у вищих навчальних закладах відразу після закін-
чення середньої школи. Такий показник сягає 
70 %. Окрім того, у Південній Кореї найбільший 
показник кількості осіб, що навчаються у вищих 
навчальних закладах. Відповідний показник 
свідчить про  те, що вища освіта у  Республіці 
має велике значення для  подальшого розви-
тку кар’єри молодого спеціаліста та  досягнення 



82 Педагогічна освіта: теорія і практика. Психологія. Педагогіка
Pedagogical education: theory and practice. Psychology. Pedagogy

призвести до  погіршення якості гуманітарного 
напрямку вищої освіти у Південній Кореї. 

Висновки. З огляду на вищевикладене можемо 
зробити висновок, що в  освітньому середовищі 
Республіки Корея, так само, як і  у  просторі ВО, 
відбуваються значні трансформації. До  осно-
вних викликів, які стоять перед урядом країни, 
можна віднести: демографічну кризу, яка при-
зводить до  старіння нації, впливаючи значною 
мірою на  подальший розвиток не  тільки вищої, 
а  й  освіти загалом. Суттєвою є проблема синх-
ронізації вимог ринку праці з рівнем підготовки 
випускників закладів вищої освіти, в  яких час-
тина навчальних програм не відповідає реальним 
потребам національної економіки, що призво-
дить до певних прогалин у виробництві.

Тому одним з  перших стратегічних завдань, 
які стоять перед урядом РК, є створення гнуч-
кої системи вищої освіти, яка б могла функціо-
нувати у динамічному XXI столітті. Уряд прагне, 
щоб кожен ЗВО надавав такі освітні послуги, які 
не тільки б були якісними та відповідали загаль-
ноприйнятим світовим стандартам, а  також орі-
єнтувалися на  внутрішній та  зовнішній ринки 
праці та сприяли зростанню економічних показ-
ників. Відповідно до  запитів, з  2016  р. в  країні 
діє урядовий проект PRIME, який, вочевидь, має 
вирішити ключові проблеми та ліквідувати про-
галини у системі вищої освіти Південної Кореї.

Виходячи з  вищезазначеного, можна з  впев-
неністю сказати, що сьогодні питання розвитку 
вищої освіти для південнокорейського уряду стає 
все більш актуальним. Пріоритетним є розвиток 
вищої освіти з  акцентом на  інженерно-технічну 
та інноваційну освіту, яка розглядається як важ-
ливий чинник майбутнього нації.

успіху на  ринку праці, фінансової стабільності 
тощо (Park H., 2016).

Студенти закладів вищої освіти, що навча-
ються за  програмами, які підлягають закриттю, 
отримують можливість перекваліфікації 
без  додаткової оплати за  відповідні послуги. 
Окрім того, більшість з них впевнена в тому, що 
PRIME спрямована у  позитивному напрямку 
та  призведе до  зростання можливостей подаль-
шої освіти в  університетах США  та  Європи. 
Також варто сказати і про те, що значна кількість 
студентів упевнені, що отримання додаткових 
навиків позитивно відобразиться на їх рівні знань 
в цілому та забезпечить можливість інтелектуаль-
ного розвитку як особистості (Lee E.).

З погляду професорсько-викладацького 
складу, PRIME може негативно вплинути на його 
структуру по  всій країні. Йдеться про  те, що 
переформатування підходів до організації вищої 
освіти може призвести до відсутності необхідної 
кількості викладачів технічних спеціальностей 
та  надлишок викладачів гуманітарного спряму-
вання. Таким чином, за  нераціонального під-
ходу до  реалізації PRIME система вищої освіти 
може стикнутися з  відповідною проблемою. Але 
вона може бути вирішеною шляхом залучення 
іноземних спеціалістів до  викладання дисци-
плін у  вищих навчальних закладах Південної 
Кореї, проте PRIME такий напрямок не передба-
чає. Потреба у  викладачах забезпечуватиметься 
вітчизняними спеціалістами. 

У цілому, підсумовуючи вищевикладене, під-
креслимо, що PRIME спрямована на  зменшення 
рівня безробіття в країні та забезпечення необхід-
ною кількістю кваліфікованих кадрів потреб еко-
номіки. З  іншого боку, реалізація проекту може 
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Назаренко О.Е.
ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В ЮЖНОЙ КОРЕЕ
В статье автор уделил внимание стратегии развития южнокорейского высшего образования 
на  современном этапе функционирования государства. Проанализирована политика правитель-
ства страны в  области высшего образования, инновации в  финансировании сектора ВО, а  также 
охарактеризованы основные направления деятельности университета в условиях глобальных пре-
образований в сфере высшего образования.
Выделены основные проблемы, которые могут помешать развитию университетского образования 
в Северной Корее, в частности демографический кризис в связи со старением южнокорейской нации. 
Рассмотрен правительственный проект PRIME, который направлен на модернизацию профильного 
инженерно-технического высшего образования, что в свою очередь станет залогом стабильного эко-
номического роста и социального благополучия.
Ключевые слова: высшее образование, Южная Корея, университетское образование, глобализация.

O. Nazarenko 
PRIORITY DIRECTIONS FOR HIGHER EDUCATION DEVELOPMENT IN SOUTH KOREA
In the  article the  author pays attention to  the  strategy of  development of  higher education in  South Korea 
at  the  present stage of  the  state functioning. The  policy of  the  Government is  analysed in  the  field of  higher 
education, particularly under the analysis are the innovations in financing higher education segment. The main 
directions of the University activities are outlined in the sphere of higher education under the conditions of global 
transformations.
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The author also highlights the  main challenges that can impede developing the  university education 
in  the  Republic of  Korea, in  particular, the  demographic crisis connected with the  aging of  the  South Korean 
population. The PRIME Government project focused on modernization of the profile engineering and technical 
system of  education is  as well considered in  the  article; this in  turn, is  a key to  stable economic development 
and social well-being.
The aim of the article is to outline the priority directions of the development of higher education in South Korea 
in  the  context of  challenges faced by  South Korean society, particularly, to  analyse the  governmental policy 
of  the country in the field of higher education, as well as  to highlight the key steps directed at modernization 
of higher education segment under the conditions of global transformations.
Key words: higher education, South Korea, university education, globalization.
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